



Ministero Istruzione ISTITUTO COMPRENSIVO "G. MARCONI" PATERNÒ - RAGALNA Via Virgilio 3 - 95047 PATERNÒ (CT)

Tel. 095/622682





Cod. fiscale 80008070874 Cod. Meccanografico CTIC84200B
P.E.O.ctic84200b@istruzione.itP.E.C.comprensivomarconi@pec.it Sito Web http://www.marconiscuola.edu.it

A tutti i Docenti di Scuola Primaria e Secondaria I grado

Al personale ATA e p.c. al DSGA

A tutti i genitori ed alunni

Al sito WEB

CIRCOLARE N.º 258 del 03/02/2022

OGGETTO: Incontro Scuola-famiglia I Quadrimestre.

<u>Lunedì 07 febbraio 2022,</u> come da Piano delle Attività, si svolgerà l'incontro scuola – famiglia, secondo il calendario orario indicato.

Scuola Primaria, sede Paternò/Ragalna, sezione A, ore 16.00-17.00 Scuola Primaria, sede Paternò/Ragalna, sezione B, ore 17.00-18.00

I Docenti Coordinatori della Scuola Primaria incontreranno i genitori nelle classi virtuali della piattaforma GSuite.

I Docenti di Scuola Primaria,con classi in comune, parteciperanno collegandosi nella fascia oraria indicata, nelle varie classi di appartenenza.

Scuola Secondaria di I grado, sede Paternò/Ragalna,

ore 15.00-16.00: classi Terze ore 16.00-17-00: classi Seconde ore 17.00-18.00: classi Prime

I Docenti Coordinatori incontreranno i genitori nelle classi virtuali della piattaforma GSuite. Le famiglie potranno collegarsi alla classe del Coordinatore o del docente di una disciplina, o alla classe del Docente di Sostegno, tramite account istituzionale del proprio figlio, per i chiarimenti in merito all'andamento didattico-disciplinare dell'alunno/a. I Docenti delle discipline,con classi in comune, parteciperanno collegandosi nella fascia oraria indicata, nelle varie classi di appartenenza. I Docenti di Sostegno incontreranno le famiglie degli alunni nelle loro classi.

Si invitano i Coordinatori a far prendere visione e a spiegare agli alunni e ai Rappresentanti di classe le modalità dell'incontro scuola - famiglia di questo anno scolastico.

Per eventuali, particolari problematiche didattico-disciplinari, le famiglie potranno contattare il docente, tramite mail istituzionale, per concordare un appuntamento, sempre sulla piattaforma GSuite.

IL DIRIGENTE

Prof.ssa Maria Santa Russo

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa